

菏泽信息工程学校 举行2022年军训会操暨表彰大会

记者 程建华 通讯员 闫兆任

10月21日上午,菏泽信息工程学校举行2022级4200多名新生在学校体育场进行会操表演,为8天的军训生活画上了圆满的句号。学校党委书记李振华、校长陈俊启等班子成员出席军训会操暨表彰大会。

百炼成钢,沙场秋点兵。同学们英姿飒爽,气势如虹,用精彩的军训成果向学校汇报。在鲜艳的五星红旗映照下,同学们目光坚定、站姿如松,会操表演正式拉开序幕。本次会操表演内容包括了日常训练的齐步走、稍息、立正、原地踏步、敬礼等项目。

在表彰大会上,学校还对本次参加军训的2022级新生表现突出的先进中队、先进个人及优秀教官进行了表彰。



学生精彩的蜕变,离不开教官和班主任的辛苦付出。挺拔的身姿、坚毅的目光、响亮的口令、整齐的队列,尽显军人的卓越风姿。教官们教授的是动作,塑造的是品格。

本次军训,同学们最大的收获是强健了体魄,磨炼了意志,体会到了严于律己、顽强拼搏的含义,他们将以饱满的激情、积极的态度,全身心投入今后的学习生活中。

菏泽籍现役军人王辉 荣获第十四届“全国见义勇为模范”称号

榜样就在身边

菏泽见义勇为事迹专题报道

记者 王保珠
通讯员 王颢臻

2022年7月17日,第十四届全国见义勇为英雄模范表彰大会在北京召开。其中,菏泽市现役军人王辉荣获第十四届“全国见义勇为模范”称号,系本届表彰大会中菏泽市唯一获此殊荣者。

王辉获奖的背后,正是得益于菏泽市见义勇为基金会即时表彰的工作机制。菏泽市坚持完善以即时表彰为主、集中表彰为辅的表彰奖励机制,见义勇为行为确认后,把颁奖仪式放在见义勇为人员的单位、社区和家门口,第一时间开展上门表彰,让见义勇为精神迅速在全社会得到传播与颂扬。2019年以来,先

后开展上门即时表彰90余起,极大地增强见义勇为事迹的影响力。

2021年4月8日,菏泽市见义勇为基金会对78011部队汽车班班长王辉和新疆军区某汽车运输修理所副班长王吉洋在家乡巨野勇救3名落水儿童的见义勇为事迹进行表彰时,将奖金送到了其家里父亲手中,将荣誉证书及感谢信寄到现役军人所在部队。不仅感动了部队官兵,更激发了两位军人献身国防事业的无限热情。因此,王辉的英勇事迹才被中央军委政法委推荐到中华见义勇为基金会进行表彰。

据悉,2020年6月21日,在巨野老家休假的现役军人王辉和同村伙伴正在农田里锄草,忽然听到附近万福河边传来呼救声。王辉等人立即奔向河边,发现2名儿童正在河水中挣扎,王

辉想都没想就跳进河里。他发现河水很深,溺水儿童拼命挣扎无法施救,便召集同伴手拉手组成“人链”,合力将2名儿童拉上岸。这时他发现离河岸较远处还有一名儿童,头部沉入水中、臀部露出水面,半漂在水里没有动静。王辉迅速游到这名儿童身边,拉住儿童奋力游上岸。上岸以后儿童已经没有呼吸,王辉用在部队学的心肺复苏技能进行急救。

经过一番努力,儿童终于恢复了呼吸。突然,一被救儿童说:“水下还有一个人。”王辉顾不上体力已经耗尽,召集一行人再次跳到河中搜寻。由于不知溺水儿童具体位置,王辉等人在水中一遍遍搜寻,直至民警赶到现场,才共同将已经溺亡的儿童找到了。王辉悄然离开现场,后经有关单位寻访,最终找到王辉并核实了他的军人身份。

巨野县交警大队“进农村”开展 道路交通事故救助基金宣传

记者 程建华
通讯员 程大涛

为切实开展好道路交通事故救助基金使用工作,减轻交通事故造成的损害后果,缓解事故当事人燃眉之急,使事故受伤者获得更加及时、充分、有效的救治。10月份以来,巨野县交警大队通过实地走访,结合秋收农忙,进农村、社区、街道、菜市场开展道路交通事故社会救助基金宣传活动。

活动中,巨野县交警大队,向他们耐心讲解了出行安全以

及骑乘佩戴头盔,要求广大交通参与者日常出行严格遵守道路交通安全法律法规,自觉杜绝不良交通陋习,树立“生命至上、安全第一”的理念。真正从源头预防和减少道路交通事故,体现生命至上的原则。

通过此次活动,巨野县交警大队走近群众,面对面与群众交流,收到了良好的宣传效果。下一步,交警部门将继续做好道路交通事故社会救助基金政策宣传,让道路交通事故社会救助基金真正发挥惠民惠众的作用。

东明县公路事业发展中心 传达学习贯彻党的二十大精神

为全面抓好党的二十大精神学习宣传和贯彻落实,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。近日,东明县公路事业发展中心召开会议,集中传达学习贯彻党的二十大会议精神。东明县公路事业发展中心党委书记、主任宋绍申主持会议并做重要讲话。

会上,东明县公路事业发展中心党委书记、主任宋绍申带领大家一起学习了党的二十大报告精神,并结合近期党建工作重点就深入学习党的二十大精神进行了安排部署。

宋绍申强调,一是要迅速形成学习宣传贯彻党的二十大精神的浓厚氛围。把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深刻领会把握党的二十大提出的一系列重大思想理论、重大方针政策、重大工作部署,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。要以高度的政治责任感和使命感,精心组织、扎实推进,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。二是要

在深学细读中下功夫,真正学透学精,坚持学用结合、融会贯通。真正把学习贯彻党的二十大精神成果转化为推动中心工作的实际行动。在思想上加压奋进、在工作上加力提速、在作风上苦干实干,以更加自信昂扬的精神风貌和奋进姿态投身于各项工作任务,为推动东明县公路事业高质量发展做出更大的贡献。

宋绍申要求,全局要充分认识党的二十大精神的深远意义,以高度的政治站位学在前、做在前,以学习贯彻二十大精神为引领,立足本职岗位,加强政治理论和业务知识学习,提升业务技能和服务水平,增强服务本领。要努力满足人民群众的出行保障需求,增进民生福祉,增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

叶星梅 李力



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:马璐璐 组版:皇甫海丽

齐鲁晚报

我们就在您身边

分类信息

山东子湖商贸有限公司于2022年10月25日之前使用的行政公章丢失,声明作废。

★郓城县诚达环卫设备制造有限公司于2022年10月26日之前使用的编号为3717250045549的行政公章、编号为3717250015811的法人代表章(胡庆哲)及编号为3717250015809的财务专用章以上三枚印章全部丢失,声明作废。

★巨野县常泓运输有限公司车号为鲁RV207挂,车型为重型集装箱半挂车营运证(证号371724321253)不慎丢失,声明作废。

★巨野县常泓运输有限公司车号为鲁RU217挂,车型为重型集装箱半挂车营运证(证号371724704750)不慎丢失,声明作废。

★巨野县常泓运输有限公司车号为鲁R9832挂,车型为重型自卸半挂车营运证(证号371724346910)不慎丢失,声明作废。

★巨野县常泓运输有限公司车号为鲁R0672挂,车型为重型自卸半挂车营运证(证号371724346915)不慎丢失,声明作废。

★巨野县常泓运输有限公司车号为鲁R6592挂,车型为重型自卸半挂车营运证(证号371724346916)不慎丢失,声明作废。

★巨野县常泓运输有限公司车号为鲁R0301挂,车型为重型自卸半挂车营运证(证号371724346918)不慎丢失,声明作废。

★巨野县常泓运输有限公司车号为鲁RH162挂,车

型为重型自卸半挂车营运证(证号371724701635)不慎丢失,声明作废。

★巨野巨力神邦集装箱运输有限公司鲁RQ6586营运证(营运证号371724715347)丢失,声明作废。

★张军戈不慎遗失房屋征收产权调换协议书,编号:2016-16(三期)148丈量号:16—027,声明原件作废。

★张静雨不慎遗失房屋征收产权调换协议书,编号:2016-16(三期)149丈量号:16—026,声明原件作废。

★郓城县鲁畅运输有限公司名下车牌号鲁RM6709、鲁RM3448、鲁RL9384、鲁RB8177、鲁RB0888、鲁RL779挂,以上车辆已灭失报废、登记证书、行车证、车牌因故遗失,声明作废。

★今有我郓城线线通运输有限公司名下车牌号鲁RJ1789、鲁RN008挂,以上车辆已灭失报废,登记证书、行驶证、车牌子因故遗失,特此声明。

★菏泽开发区徐敏蛋糕房行政章(编号3717400107895)不慎丢失,声明作废。

★山东兴菏路桥工程有限公司发票专用章(编号3717400108113)不慎丢失,声明作废。

★菏泽开发区丝圣餐厅的食品经营许可证(编号:JY23717290083902)不慎丢失,现声明挂失作废。

★郓城鑫达硅砂有限公司于2022年10月26日之前使用的编号为3717250031716的行政公章、编号为3717250031717的财务专用章、编号为3717250031718的发票专用章及编号为3717250031719的法人代表章(韩亚丽)丢失,声明作废。